



租房遇纠纷无处去,青年驿站伸援手

免费住7-14天,还提供就业指导,济南已开放了12家

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 孟杰 戚云雷

网上申请办理入住
至少省下1000多块钱

4月13日,是仲军光来济南的第一个月零4天。在济南的这一个月,仲军光顺利入职了一家自己心仪已久的教育培训公司,并开始规划自己在济南的新生活。

今年1月份,研究生考试成绩不太理想,毕业于内蒙古一所大学的仲军光打算回山东找一份工作安稳下来。虽然从小生活在日照,但仲军光看中了省城的城市地位和发展机会,决定来济南发展。

“3月初,我通过了济南一家公司的线上初试,打算来济南参加一轮面试。”仲军光称,他是从面试的公司那里第一次知道了“青年驿站”,得知可以申请免费入住,抱着试试看的态度,在网上找到了关于青年驿站的申请信息。

“我是先关注了公众号,根据提示线上提交了材料,包括毕业证、学位证和核酸检测证明,几分钟就完成了线上申请。”仲军光称,申请通过后,3月9日中午,他带着一些换洗衣服就来到了济南。“直接拎包入住,很方便。”来到济南后,仲军光先到历城区团委进行材料审核,接着被团委工作人员送到青年驿站,不到一小时就办理完了入住手续。

“正常入住的话,这里一天就得要100多块钱,周末和假期房价更贵。我在这里住了7天6晚,算下来,怎么也得一千多块。”仲军光坦言,自己刚刚毕业,在济南人生地不熟,如果不是青年驿站,自己求职之路的“第一站”肯定不会走得这么顺。

在青年驿站居住7天,仲军光一共面试了9家公司,拿到了5家公司的offer。综合考虑后,仲军光选择了一家更适合自己的教育培训公司。

一到济南就有落脚点
有了“家”的归属感

办理完手续入住青年驿站后,关上门的那一刻,仲军光躺在床上,觉得心里格外踏实,第一次有了在济南终于有个“家”的踏实感。

“以前对济南不陌生,但也不是很熟悉。”仲军光称,自己在

今年3月,大学毕业的日照小伙儿仲军光来到济南求职,入住了历城区一家青年驿站。只用了一周时间,他就找到了一份心仪的工作,并顺利入职实习。如果不是入住了青年驿站,他在济南求职期间至少要花1000元钱。7-14天的免费住宿,人才政策解读,双招双引指南,就业信息推荐,为外地来济求职的青年人才在工作和生活提供一站式帮扶和指导,这就是济南打造的“青年驿站”。



青年驿站不仅免费入住,还提供求职和生活等方面的服务指导。受访者供图

内蒙古上大学的时候,经常会在济南转站,一些老家的朋友也有在济南上学工作的,但真让自己谈谈对济南这座城市的认识,还真说不上来。而在济南待了短短一个月时间,他就真真正正感受到这座城市的温度。

“我来济南的第一个朋友就是在青年驿站里认识的。”仲军光说,这个朋友也是来济求职的青年学子,虽然二人只在一起住了几天,但感情非常好。虽然各自有了工作分开居住,但他们还是会经常通过微信了解彼此的近况,帮助对方参考面试时需要注意的问题,分享工作中有意思的事。

有了住的地方和新的朋友,仲军光觉得这座城市不再陌生,并开始认真规划自己在济南的工作和生活。如果说青年驿站给仲军光提供的便利是“锦上添花”,那对于王艺凝来说,青年驿站的服务可以说是“雪中送炭”了。

3月中旬,淄博的王艺凝在济南的汉峪金谷找到了一份工作,一心想安稳下来的王艺凝立即在公司附近租了房子,并在线上退掉了已经申请通过的青年驿站。但到了济南后,王艺凝意外遭遇了租房的纠纷。在陌生的

城市无处可去,王艺凝就试着联系了青年驿站的工作人员。当晚,工作人员就为王艺凝办理完了入住手续,王艺凝也成了花园路山东青年创业社区青年驿站的第一个住户。

“感受到济南这座城市的热情,工作生活也都已经适应了。”在青年驿站住了两周后,王艺凝重新找了房子,并打算在济南长期发展。

大多位于繁华地段
交通方便服务周到

事实上,青年驿站并不只是单纯地提供住宿,还提供人才政策解读、双招双引指南、就业信息推荐以及生活咨询等一站式帮扶和指导。在青年驿站,每个房间里都放置有济南人才新政和“青鸟计划”等宣传手册,供求职学子了解济南最新的政策和职位信息。

据山东青年创业社区运营经理徐景新介绍,他们除了提供青年驿站的住宿服务,还可以给求职学子提供简历打印、办公上网等生活服务。作为创业社区,他们园区内有一些企业,入住的青年学子就近就可以递交简历求职。求职期间,学子们还可以

参加园区里的各种培训讲座等活动,以提升阅历。

在仲军光和王艺凝入住青年驿站后,他们还被拉进了一个名叫“历城‘驿’家人”的群。在群里,历城团区委的工作人员会定期分享一些关于择业、就业的服务信息,如果有一些团建和社交活动,工作人员也会在群里第一时间发送。“我们就是想为他们提供一个长期性的服务,包括现在的就业及以后的婚恋和社交。”历城团区委综合科科长王超慧表示。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,截至目前,济南共有七个区开放了12家青年驿站,分布在历下区、槐荫区、天桥区、历城区、章丘区、济阳区、莱芜区。这些驿站绝大部分位于繁华地段的商务酒店,不但交通方便,服务也很周到。只要是满足条件的来济求职学子,均可在线申请。

“作为来济南的‘第一站’,青年驿站为我们提供了临时落脚点,让我们这些来自外地的求职学子感受到了济南的关心,很温暖。”仲军光说,目前他已和公司签了入职协议,打算留在济南发展。而他也把济南关于人才的好政策告诉身边的朋友和其他同学,推荐他们来济南发展。

壹点帮办

爆料平台: 齐鲁壹点情报站
爆料热线: 13869196706

花4000多元买猫
刚十天就病死了

宠物店:免费换一只无法退款

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 戚云雷

近日,济南市民陈丽(化名)在泉城路一家宠物店花4200元购买了一只斯芬克斯猫。没想到,刚买第七天猫就生病了,送回宠物店后不治身亡。4月12日,宠物店负责人称,按照协议可为陈女士换一只同品质同种类的猫,但无法退款。

据陈女士介绍,前不久老公带孩子去泉城路逛街时,看到一家宠物店里有一只斯芬克斯猫,孩子非常喜欢。3月27日,她联系了宠物店,打算买下这只猫。

“我们是通过视频连线看的猫,当时店员做了猫瘟检测,还让我看了检测结果。”陈女士说,做完猫瘟检测后,宠物店的工作人员就把猫送到了她家,双方签订了购买协议,她支付了4200元。

陈女士告诉记者,这只猫来到她家的第七天下午突然呕吐,她觉得不对劲,在店方的建议下,把猫送回宠物店检查。

“检查出来是猫瘟。”陈女士说,店方答应帮他们免费治疗小猫,但治疗了两三天,4月6日,店方突然告诉她猫死亡了。

陈女士称,按照购买协议,如果宠物离店后七日内出现猫瘟等两类传染性疾病,店方负责免费治疗直到宠物痊愈。若治疗失败宠物死亡,则更换一只同品质同种类的宠物。“他们给我换一只,万一又感染猫瘟怎么办啊?”陈女士表示她不想养猫了,只希望店方能退还买猫的钱。

4月12日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于泉城路上的这家宠物店。“我们是有协议的,出现这种情况的话,我们赔付一只同品质的小猫。”店长表示无法退款,同时建议陈女士买个猫笼,将猫放在笼子里养,还要及时带猫到店里打疫苗,待疫苗打完后产生了抗体,猫就不会再出现感染猫瘟的情况了。

淄博市张店区:

24处党政机关单位停车场免费开放

本报淄博4月13日讯(记者 马玉姝 通讯员 冯萍) 近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从张店城市管理部门获悉,张店区确定首批免费向社会错时开放的党政机关事业单位停车场共24处1143个停车位。

据了解,实行免费开放停车场为具备停车条件的机关事业单位(不含学校、幼儿园、医疗卫生单位、政法部门、涉密单位等)的内部停车场。开放对象为小型非营运载客汽车。

根据对市民停车需求的调研,张店区进一步调整明确了开放时间和规定。免费停车场开放时段为夜间和节假日,实行错时开放。工作日夜间停车时间为18:30至次日7:30,社会车辆须在次日7:30前驶离停车场;周末及法定节假日原则上允许全天停放,之后第一个工作日7:30前驶离停车场。21:30至次日6:30无特殊情况一般不进不出。

为保障市民停车便利,停车场所属单位如遇重大活动或其他特殊情况需临时取消对外开放的,将预先对外公告,并明确恢复时间。停车场所属单位将加强管理服务,做好泊位施划,留好消防通道。

为保障单位的正常办公秩序,内部停车场属于公益性停车场地,不承担停放车辆被盗、损毁等所致的法律责任。进入停车场的车辆应按照规定时段停放,对第一次未按规定停车且拒不整改的,有关单位将登记车辆信息;对两次(含两次)以上未按规定停车且拒不整改的,有关单位有权拒绝该车辆后续停车,并纳入联网黑名单,必要时由相关部门强制拖移。车辆停放后,车主不得损坏停车场内消防、清洁等公共设施,如有损坏应承担赔偿责任。凡装有易燃、易爆、剧毒、污染性物品的车辆,不得驶入停车场。

请注意!!!大放送开始啦!!!

免费发放手拉车2000辆

为方便大家出行,公司赞助2000辆手拉车

也许你会问:这是真的吗?但我告诉你:这是真的!免费送!

领取条件:凡满55周岁以上的济南常住人口,请携带本人身份证或老年证实名免费领取。

注意:所赠手拉车送完为止,申请人必须持有效证件,不得冒领、重领、代领,每人只能领取一次,每人仅限一辆(仅限现场领取)。

报名日期:2021年4月14日—4月22日

免费申领热线:0531-55771896, 55771897, 55771898

